



3, 4, 5, 6 стр.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Суббота, 10 марта 2012 г. №№29-30 (9652-9653)

КГКУ «ЦЗН Кавалеровского района» и
ВЛАДИВОСТОКСКИЙ МОРСКОЙ РЫБОПРОМЫШЛЕННЫЙ
КОЛЛЕДЖ

14 марта 2012 года в 14.00
ПРОВОДИТ

ярмарку вакансий учебных рабочих мест
В ПРОГРАММЕ – ФОРМИРОВАНИЕ УЧЕБНЫХ ГРУПП на
краткосрочное обучение

с последующим ТРУДОУСТРОЙСТВОМ по профессиям:

- матрос
- моторист(машинист)
- моторист (машинист) рефрижераторных установок
- машинист закаточных машин
- повар судовой
- электрик судовой
- обработчик рыбы и другим .

Ярмарка состоится в конференц-зале
КГКУ «ЦЗН Кавалеровского района»

Приглашаем всех желающих

Помните! Посещение Вами и членами Вашей семьи ярмарок
вакансий и учебных рабочих мест значительно расширят Ваши
возможности в профессиональной ориентации и трудоустройстве.
По вопросам обращаться к специалистам КГКУ «ЦЗН Кавалеровского
района» кабинет 2,3,7,10,14, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 81
или по тел.9-14-05



Праздник на спорткомплексе

НА СПОРТКОМПЛЕКСЕ
«КРИСТАЛЛ» ЗАКОНЧИЛОСЬ
СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОЙ
ХОККЕЙНОЙ КОРОБКИ.

Коробка построена современная, с пластиковыми бортами и пластиковыми сиденьями для запасных игроков.

По словам специалиста по спорту администрации Кавалеровского муниципального района А.Л.Почкунова, эта хоккейная коробка строилась в рамках реализации краевой целевой про-

граммы по развитию в Приморском крае физкультуры и спорта, а ее задача - разгрузить имеющуюся хоккейную площадку. С наступлением тепла работы по обустройству новой хоккейной коробки будет продолжены. Так, в частности, весной планируется сделать здесь освещение.

А в субботу, 3 марта состоялось открытие новой хоккейной площадки. Глава района С.Ю.Зайцев поздравил собравшихся со знаменательным событием и под аплодисменты собравшихся пе-

ререзал ленточку. Затем свое мастерство продемонстрировали юные спортсмены, занимающиеся в секции шорт-трека под руководством тренера Е.Почкуновой и юные хоккеисты воспитанники тренера В.Михалева, а ветеран мастер спорта по конькобежному спорту В.Злосчастьев блеснул отточенной техникой. Получился настоящий спортивный праздник.

Фото В.ИВАХНЕНКО,
В.БУХАРОВА И Б.ФЕДОРОВА.

Дорогим женщинам



Отличным подарком ко дню 8 Марта стало торжественное собрание, которое прошло в ДК им. Арсеньева в канун женского праздника. Море цветов, подарков, улыбок, признаний в любви прозвучало со сцены из уст мужчин представителей районной администрации, Думы, районного Совета ветеранов, районного отдела МВД. И, конечно, великолепным был концерт, который в подарок мамам, бабушкам, сестричкам, всем, всем женщинам приготовили дети лучших коллективов художественной самодеятельности района.

Наш корр.
Фото Б. ФЕДОРОВА.



Депутаты повысят доступность аренды жилья

НОВЫЙ КРАЕВОЙ ЗАКОН
ПОЗВОЛИТ ВРАЧАМ,
УЧИТЕЛЯМ И СПЕЦИАЛИСТАМ,
ВОСТРЕБОВАННЫМ
НА ПРИМОРСКИХ
ПРЕДПРИЯТИЯХ,
АРЕНДОВАТЬ ЖИЛЬЕ
ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ.

Комитет по экономической политике и собственности на своем заседании 6 марта поддержал проект закона «О жилищном фонде Приморского края коммерческого использования».

Как отметил председатель комитета Виктор Горчаков, создание краевого жилищного фонда позволит обеспечить жильем работников образования, здравоохранения и других сфер экономики и социальной сферы, в которых заинтересован Приморский край.

Планируется, что плата за наем жилого помещения будет

рассчитываться на основе его себестоимости. Ориентировочно во Владивостоке аренда однокомнатной квартиры площадью 35 кв. м составит 5733 рубля в месяц, для малоимущих граждан - 2 866 рублей, двухкомнатная квартира площадью 55 кв. м обойдется нанимателю в 8 996 рублей и 4 498 рублей соответственно.

Первоначально договор аренды граждане смогут заключить сроком на один год. У работника, который выполняет свои обязательства, будет возможность без бюрократической волокиты продлить аренду жилья. По мнению законодателей, это позволит эффективно использовать краевой жилищный фонд. В случае если работник бюджетного учреждения, организации или предприятия, расторгает трудовой договор, он не сможет в дальнейшем пользоваться жильем.

По мнению председателя Законодательного Собрания Евгения Овечкина, создание в Приморье жилищного фонда для коммерческого использования позволит создать конкуренцию на рынке жилья в городах и районах края и снизить цены за аренду квартир. «С кадровыми проблемами сталкиваются во всех муниципальных образованиях, поэтому возможность предоставлять людям квартиры по доступным ценам позволит территориям приглашать на работу тех специалистов, которые им нужны», - сказал Евгений Овечкин.

В результате обсуждения комитет рекомендовал депутатам на очередном заседании краевого парламента 28 марта принять данный законопроект во втором и третьем чтениях.

Пресс-служба ЗС ПК.

У наших соседей

«Бор»: почему взбунтовался директор?..



И. Боцев.

28 ФЕВРАЛЯ НА СОВЕЩАНИИ В ГОРАДМИНИСТРАЦИИ ДАЛЬНЕГОРСКА ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ЗАО «ГХК «БОР» ЧЕРМЕН БОЦИЕВ ПОЗВОЛИЛ СЕБЕ РАСКРИТИКОВАТЬ ВЛАДЕЛЬЦЕВ «БОРА» И ЕГО МОСКОВСКУЮ УПРАВЛЯЮЩУЮ КОМПАНИЮ «ПРОМЫШЛЕННЫЕ ИНВЕСТИЦИИ».

Крамольное выступление показали по дальнегорскому телевидению. После чего последовала незамедлительная реакция руководства УК «Промышленные инвестиции»: приказом от 29 февраля Ч.Боцев лишен всех полномочий, он остается исполнительным директором лишь формально.

Ч.Боцев собрал селекторное совещание на «Боре» и объявил начальникам цехов, что не видит дальше возможности работать в таких условиях. И написал заявление о приостановке работы в связи с невыплатой зарплаты за январь. Но на деле причины глубже: это несогласие с политикой Управляющей компании по отношению к «Бору». Через пару дней Ч.Боцеву выплатили долг по зарплате, но с 1 марта он находится на больничном.

Что же такого наговорил на совещании опальный директор? Он заявил о хроническом недофинансировании «Бора». Требования у директора были и остаются четкими и однозначными: «Предоставьте минимальное внешнее финансирование в объемах, необходимых для восстановления хотя бы основного оборудования, напрямую обеспечивающего повышение выпуска продукции; для обеспечения своевременных выплат по зарплате (которая хронически задерживается), платежей за энергетику, топливо, сырье в течение 2-3-х месяцев до вывода завода на устойчивую работу».

Средства от продаж продукции директору не разрешали тратить на производство, все финансовые вопросы, даже мелочи, приходилось долго согласовывать с Москвой. А она часто проявляла некомпетентность в деле управления столь сложным производством. Навязала исполнительному директору 4-х московских заводов, из которых нужными по-настоящему оказались лишь двое. При этом местные, дальнегорские управленцы и специалисты зарекомендовали себя наилучшим образом: кому, как не им, знать досконально экономику «Бора»? А владельцы, по словам Боцева, «судя по их действиям, сами не знают, зачем купили предприятие».

«Первое, что мы предложили владельцам и УК,- рассказал «ЗР» Чермен Боцев,- краткосрочную программу по выходу из кризиса. Она предполагает ряд мероприятий и финансирование со стороны УК по схеме: одновременно – выделение 50 млн руб. на восстановление техники, основного оборудования. И выделение 150 млн руб. в рассрочку на несколько месяцев для установки на предприятии новой системы фильтрации – итальянских фильтров «Диёмме» ценой 130 млн руб., которые более года без дела валяются на «Боре». Их установка позволит увеличить выпуск борной кислоты на 12 тыс. тонн в год (это дополнительные 11 млн \$). Второй пункт этой краткосрочной программы – добавка оборотных средств из внешних источников до суммы 200-210 млн рублей в месяц – это обеспечит ту нормальную «оборотку», что позволит предприятию покрывать все текущие расходы. Большую часть из этих средств мы заработали бы сами, часть должны давать инвесторы-владельцы в течение 2-3-х месяцев, пока мы не выйдем на точку безубыточности. Эту программу мы представили руководству еще 29 ноября. Ничего из этой программы руководством не только не выполняется, но и нет никакой реакции на нее.

Далее. Сейчас на заводе готовится вторая программа – комплексная программа развития предприятия на ближайшие 4-5 лет с



В. Козьмин.

детализацией мероприятий и финансированием по месяцам на 2012 год. Часть программы на 2012 г. – фактически бизнес-план на оставшуюся часть года. И в рамках этого бизнес-плана после его утверждения в УК руководство завода должно действовать самостоятельно, как это принято на всех предприятиях химпрома. В перспективе в ближайшие 2-3 года заводу нужен, например, новый цех серной кислоты (это 50 млн \$), нужна техническая модернизация, обновление техники и оборудования. Нужны крупные вливания со стороны УК и собственников. И в итоге мы не только преодолеем точку безубыточности в 120 тыс. тонн борной кислоты в год, но и сумеем достичь уровня советских времен, когда «Бор» выпускал до 180 тыс. тонн борной кислоты. Даже в этом году можно при определенных условиях достичь планки в 115 тыс. тонн борной кислоты.

«Бор» тянут назад долги по налогам (255 млн), за электроэнергию (94 млн), ряду кредиторов, в том числе единственному переработчику грузов «Бора» на железной дороге – «Терминалу АСО-1», с которым, несмотря на все усилия директора, по вине УК окончательно



Рабочее собрание на «Боре».

испорчены отношения. Общий дефицит бюджета до конца марта для выполнения мартовского плана – около 100 млн руб. Их надо заплатить сейчас – за топливо, энергию, сырье, материалы и т. д. Иначе предприятие может в марте не только не выполнить план, но и остановиться...» Вот об этом и о многом другом сообщил Ч.Боцев на совещании 28 февраля, за что его немедленно лишили всех полномочий...

А 2 марта в ЗАО «ГХК Бор» состоялось рабочее собрание коллектива с участием представителей всех цехов и подразделений. Поводом для него послужило назначение нового управляющего директора «Бора» Владимира Козьмина (введена новая должность параллельно с должностью исполнительного директора). Исполнительный директор Чермен Боцев сегодня лишь числится таковым. Среди работников «Бора» выступление Боцева на совещании, показанное по телевидению, вызвало положительный резонанс, они даже начали сбор подписей в его поддержку. Но собственники решили по-своему: непослушного директора поменяли на другого, более управляемого. Он сам представился рабочим на собрании 2 марта: с 1998 г. – военный пенсионер, подполковник связи. 48 лет. Закончил военное училище в Полтаве, военную академию в Питере, получил управленческое образование. Работал на предприятиях машиностроительной отрасли.

На собрании В.Козьмин ответил на вопросы трудящихся и сформулировал две главные задачи, которые ему предстоит решать на «Боре»: это удержание предприятия от падения и придание ему импульса развития. В.Козьмин выразил надежду на понимание со стороны коллектива и конструктивный подход во взаимоотношениях с трудящимися. Но народ был настроен далеко не позитивно, не раз речь нового управленца прерывал недовольный гул, острые вопросы и реплики типа: когда будет зарплата за февраль, вы скажите, кто наши собственники, вы тут – 22-й по счету директор за последние несколько лет, директора

приходят и уходят, а положение дел на предприятии к лучшему не меняется, «нас государство продало в рабство», зачем меняете Боцева – он толковый директор; вы не разорять предприятие должны, а вкладывать в него средства, почему низкие зарплаты (15 тыс. руб.) и т. д. Козьмин пояснил: на «Боре» взяты огромные кредиты, по ним надо платить, а любой собственник не может вливать сюда средства до бесконечности. Между тем ставится задача увеличить объемы производства минимум на 50%. Вопрос о зарплате будет обсуждаться на ежедневных селекторных совещаниях с начальниками всех подразделений предприятия. В.Козьмин также обещал рабочим проводить подобные собрания не реже раза в месяц или в квартал. На вопрос, кто собственник предприятия, Козьмин не ответил. Хотя ранее в прессе сообщалось, что это финансовая компания «Открытие» Бориса Минца и партнеров. Председатель профкома «Бора» Сергей Матвеев поднял требования работников к работодателям: это стабильная работа, повышение зарплаты, своевременная выплата зарплаты, предоставление со сто-



С. Матвеев.

роны УК плана дальнейшего развития предприятия.

Бурными аплодисментами встретили рабочие опального исполнительного директора Чермена Боцева. Свою «забастовку» Чермен Николаевич прекратил: ему выдали зарплату за январь, но с 1 марта он, повторим, на

больничном. За три месяца, что Ч.Боцев находился у руля «Бора», ему удалось немало сделать. В 2,6 раза увеличен выпуск продукции: если за декабрь химки выпустили 3,1 тыс. тонн борной кислоты, то за январь – уже 4,6 тыс. тонн, а за февраль – 7,9 тыс. тонн. Далее планируется месячный выпуск довести до 9,8 тыс. тонн, а затем – и до 11-12 тыс. тонн в месяц – это уже точка безубыточности. Коллектив доказал, что даже в условиях недофинансирования может работать классно, а «дистанционное» управление предприятием из Москвы провалилось. При этом, как отметил Ч.Боцев, «Бор» хронически недофинансируется со стороны владельцев и УК: всего за 3 мес. она вложила в предприятие 318 млн руб., собственные доходы «Бора» составили 170 млн. Итого всех инвестиций за три месяца – чуть более 500 млн руб. при потребности за это время в 600-630 млн., а в месяц требуется 200-210 млн. Дефицит финансирования – более 100 млн руб. Вопрос об этом ставился исполнительным директором с самого начала его работы перед УК. Но реакции никакой не было.

Ч.Боцев призвал коллектив не слушать провокаторов и дружно прийти на выборы 4 марта: «Если вы хотите меня угробить – не идите на выборы. Если хотите поддержать – идите и голосуйте. Иначе на меня «свалят» и этот грех...» Он подчеркнул, что «с этим руководством я работать не буду». Хотя Чермену Николаевичу очень понравилось работать на «Боре» и он хотел бы здесь работать. Проводили ораторы бурными аплодисментами. Под реплику «если не будет зарплаты за февраль – все приостановим работу!» собрание завершило работу. К Ч.Боцеву подходили рабочие, говорили «спасибо». За всю новейшую историю «Бора» это, пожалуй, единственный исполнительный директор, который дождался такой высокой оценки его деятельности со стороны работников завода, простых рабочих и технической интеллигенции.

Александра ЕГОРОВА.
Фото автора.

Первые в оперативной зоне

За 12 месяцев 2011 года подразделением участковых уполномоченных полиции МОМВД России «Кавалеровский» была проделана большая работа. Личным составом отделения участковых уполномоченных полиции (ОУУП) было раскрыто 127 преступлений, из них 46 преступлений, совершенных на бытовой почве. Участковые уполномоченные МОМВД России «Кавалеровский» по раскрытию преступлений занимают первое место среди аналогичных подразделений по Арсеньевской оперативной зоне.

В целях профилактики совершения тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных на бытовой почве, участковыми на административных участках проводилась работа по выявлению лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, склонных к проявлению насилия. К ним применялись меры профилактического характера, административного воздействия.

Всего привлечено к админи-

стративной ответственности 2166 граждан, из них по ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство) - 203 гражданина.

Рассмотрено 4485 заявлений и сообщений граждан о преступлениях и других происшествиях. Так же в связи с назначением и закреплением новых административных участков, доводим до сведения населения обновленные территориальные списки участков, закрепленных за сотрудниками ОУУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский»:

Участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский» капитан полиции **Шувалов Александр Владимирович** – административный участок в п. Кавалерово, включающий в себя улицы: Арсеньева с № 1 (нечетная сторона) по 65, 55; ул. Кузнечная № 4, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 23, 24, 25, 26, 34, 36; ул. Комсомольская 1-9, киноконцертный зал «Россия», ресторан «Хрустальный», ул. Первомайская

№ 49-51, 88-102 (четная сторона), ул. Маяковского, ул. Южная, ул. Невельского № 25, 27а и до конца, ул. Арсеньева № 38, 66, 68, 74, 76, 78, 80, новый «Дом быта», ул. Подгорная №№ 1-5.



А. Шувалов.

Участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский» старший лейтенант полиции **Герасимец Вадим Алексеевич** – административный участок в п. Кавалерово, включающий в себя улицы: Кузнечная № 7,9,11,13,38,40; ул. Арсенье-

ва № 79-119 (нечетная сторона), ул. Чехова № 6,7,8,42,44,45,46,47, ул. Комсомольская с 11 и до конца, вещевого рынка, продовольственный рынок, спорткомплекс «Кристалл», парк отдыха, ДК им. Арсеньева, ул. Подгорная №№ 6-52(четная сторона), 7,9,9А,9Б; ул. Арсеньева 82-94(четная сторона).



В. Герасимец.

Участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский» лейтенант полиции **Швецов Павел Викторович** – административный

участок в п. Кавалерово с улицами: Восточная 1,6, Партизанская, Приморская, Гоголя, Лазо, Пушкинская, Советская, Колхозная, Мичурина, Арсеньева с 2 по 36 дом четная сторона, Ореховая, Цветочная, Первопроходцев, ул. Березовая, Лиственная, Черемуховая, Видовая, Юбилейная, Геологов, пер. Первомайский, ул. Первомайская с 53 дома нечетная сторона и до конца, ул. Первомайская с 104 и до конца (четная сторона), ул. Невельского 1-28 (кроме 25, 27а), ул. Восточная, ул. Заводская.



П. Швецов.

ФИЗИОТЕРАПИЯ ПРИХОДИТ В ВАШ ДОМ

АЛМАГ ЛЕЧИТ ПОЗВОНОЧНИК, СУСТАВЫ И ...

Весной обостряются многие болезни. Не избегают обострений больные суставы и пораженный остеохондроз позвоночника. Методов лечения множество. Один из них – физиотерапевтические процедуры, в частности, **магнитотерапия** – воздействие на пораженные органы магнитным полем.



АЛМАГ-01 – аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Основные показания к лечению АЛМАГом: остеохондроз позвоночника, артриты и артрозы, гипертоническая болезнь, бронхиальная астма, панкреатит, дискинезия желчевыводящих путей, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, нейродермит, гинекологические и другие распространенные заболевания.

АЛМАГ способствует снятию симптомов воспаления, исчезновению боли, возвращению работоспособности.

АЛМАГ устроен так, что им удобно проводить лечение самому пациенту (без посторонней помощи). Его четыре лечебных индуктора, связанные между собой в гибкую цепочку, легко обернуть вокруг сустава, на них можно лечь спиной. АЛМАГ оказывает на организм щадящее действие и применяется практически в любом возрасте. Им можно лечиться даже ослабленным больным, пожилым людям и кому другое лечение противопоказано.

Подробнее о методах лечения и вопросах сохранения здоровья узнайте из книги Н.Е. Ларинского «Победа над болью».

НОВИНКА! В настоящий момент Елатомский приборный завод начал выпуск нового высокотехнологичного аппарата АЛМАГ-02. Он имеет неоспоримые достоинства, которые выделяют его из общей серии магнитотерапевтических аппаратов для домашнего применения. Узнать обо всех возможностях аппарата можно на наших выставках-продажах и по телефону горячей линии.

ЧТОБЫ «ВТОРОЕ СЕРДЦЕ» МУЖЧИНЫ БЫЛО ЗДОРОВЫМ

Предстательная железа – настолько важный орган мужского организма, что некоторые ее называют «вторым сердцем». И если это «мужское сердце» дает сбой, то на помощь приходит **МАВИТ** (УЛП-01 «ЕЛАТ») – устройство, предназначенное для лечения хронического простатита; в том числе и на фоне аденомы предстательной железы; простатовезикулита; уретропростатита; нарушений копулятивной функции.

Что такое МАВИТ? Итак, почувствовав дискомфорт, мужчина обратился к специалисту, и тот поставил ему неутешительный диагноз. Мужчина намерен лечиться, но не хочет, чтобы при процедурах присутствовал посторонний. Выход есть – это **МАВИТ**, единственное на сегодняшний день физиотерапевтическое устройство для лечения заболеваний предстательной железы, воздействующее на нее тремя физическими факторами (теплом, магнитным полем и вибромассажем) одновременно. Такое комбинированное применение методов физиотерапии является наиболее результативным, оно дает возможность значительно уменьшить или даже совсем избавиться от боли в промежности, частых и резких позывов к мочеиспусканию, неполному опорожнению мочевого пузыря, нарушений половой функции и других симптомов хронического простатита и аденомы простаты. При совместном лечении **МАВИТом** и лекарственными препаратами он усиливает целебные свойства принимаемых лекарств, которые лучше усваиваются и действуют быстрее. **МАВИТ** действует на организм мягко и бережно, позволяя лечиться им даже тем больным, которым противопоказаны традиционные способы лечения.

Что он из себя представляет? **МАВИТ** состоит из источника питания и мягкого аппликатора особой формы, вводимого в прямую кишку. **МАВИТ** прост и удобен в эксплуатации. Срок его службы не менее 5 лет.

Каков курс лечения? Проводится одна процедура продолжительностью 30 минут ежедневно. Курс лечения включает 7-9 процедур. Повторный курс разрешается проводить через 2 месяца. Подробнее о методах лечения с помощью физиотерапии узнайте из книги Н.Е. Ларинского «Победа над болью».

МАВИТ продается в аптечной сети, на выставках-продажах, его можно заказать наложенным платежом.



ЧТОБЫ ДЕТИ НЕ БОЛЕЛИ, ПОДАРИТЕ МАМЕ «ФЕЮ»

Не секрет, что в холодное время малыши довольно часто болеют различными респираторными заболеваниями, гриппом, ангиной, насморком и т.д. При этом они пропускают детский сад или занятия в школе, а мамы вынуждены брать больничные листы по уходу за ребенком. И, конечно, любая из них была бы рада получить в подарок средство, дающее возможность ее крохе оставаться здоровым. И такое средство существует! Это – добрая волшебница **ФЕЯ** (УЛП-01 «ЕЛАТ»), физиотерапевтическое устройство, с помощью которого греют нос и горло маленького пациента. Ее действие основано на известном факте, что вирусы, вызывающие ОРВИ на начальном этапе концентрируются в области верхних дыхательных путей. Если прогреть эти зоны в течение 15-20 минут с температурой воздействия 40-55 градусов, то возбудители болезни погибают. При этом существенно снижается вероятность возникновения и дальнейшего распространения вирусной инфекции. Применение **ФЕИ** показано при ангине**, насморке***, фронтите, гайморите, других ЛОР-заболеваниях. Очень важно (особенно для беременных или кормящих матерей), что **ФЕЯ** лечит теплом, естественным природным фактором, не отвлекая организм женщины токсинами.



А если у маленького непоседы аденоиды, аллергический насморк, острый отит, бронхит или пневмония, то для лечения этих болезней хорошо подойдет «тяжелая артиллерия» физиотерапии – **ТЕПЛОН** (УЛПТ-02 «ЕЛАТ»), настоящая фабрика тепла!

Покупайте **ФЕЮ**, **ТЕПЛОН** и другие физиотерапевтические аппараты Елатомского приборного завода в аптечной сети, на выставках-продажах или заказывайте наложенным платежом. Подарите здоровье тем, кто Вам дорог!

Внимание! Приобретайте Алмаг, Мавит, Фею и др. физиотерапевтические приборы торговой марки «Еламед» на выставке-продаже в п. Кавалерово

15 И 16 МАРТА по адресу: ул. КУЗНЕЧНАЯ, д. 36, АПТЕКА

Консультация специалиста с 10.00 до 18.00

Приходите! Мы ждем вас! Не упустите возможность приобрести себе и своим близким подарок.

Приобрести аппараты можно так же наложенным платежом с завода по адресу: Рязанская обл. г. Елатьма, ул. Янина, 25, тел. (49131)4-19-96, 4-16-16.

Тел. горячей линии – 8-800-200-01-13 (Звонок бесплатный из любой точки России), www.elamed.com

ОАО «ЕЛАТОМСКИЙ ПРИБОРНЫЙ ЗАВОД» – ТОРГОВАЯ МАРКА ЕЛАМЕД. ВСЕ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ. ЗДОРОВЬЕ ДЛЯ ВАС.

Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом.

Геолог — камнелюб

На 68-м году ушел из жизни энергичный волевой творческий человек Василий Глушак. Он родом из Приморья, родился в селе Анучино. Юношеская романтика увлекла парня на Север — в Магадане он стал дипломированным геологом.

Отработав более десяти лет в геологических партиях Магаданской области, вернулся на родину. В 1985 году он — главный инженер геологоразведочной экспедиции Хрустальненского ГОКа, позже — секретарь парткома и заместитель директора по внешнеэкономическим связям. И на каждой занимаемой должности он проявлял лучшие человеческие качества: доброжелательность, коммуникабельность, ответственность. Он был неравнодушным человеком с разнообразными увлечениями, среди которых были рыбалка, грибная охота, садоводство, фотография... Но самым главным увлечением были цветные камни нашего края. По его инициативе в Хрустальненском комбинате был создан цех по камнеобработке, изготовлению сувениров и организован отряд поисков сырья для этого цеха.

Вместе в женой Натальей Михайловной они воспитали прекрасных сыновей Андрея и Александра, которые в профессии пошли по стопам родителей — один стал инженером-геологом, другой — инженером-геофизиком.

Все, кто был знаком с Василием Михайловичем, никогда не забудут этого жизнелюбивого, необыкновенно талантливого и доброго человека. Выражаем глубокое соболезнование семье, родным и близким Василия Михайловича.



Друзья и коллеги по работе.

ГИМС информирует

Ольгинский участок Государственной инспекции по маломерным судам п. Ольга производит набор группы на курсы по обучению — «судоводитель маломерного судна» на категории: мотолодка, катер, водный мотоцикл, МПС (морское прогулочное судно). Стоимость обучения до мая месяца осталась на уровне прошлого года. Собрания желающих записаться на курсы будут проводиться

в п. Кавалерово -14 марта в 18 ч.

в здании УПК (старый дом быта, напротив детской поликлиники),

в п.Ольга -15 марта в 18 ч.

в помещении Ольгинского участка ГИМС (район бывшего поселкового пляжа). При себе иметь флэш-накопитель. Контактный телефон по п. Кавалерово **8.902.069.0107.** по Ольге **8.908.454.2756.** раб. **8(42376) 9-18-30.**

А. ПРАВЕДНИКОВ,
ст. госинспектор Ольгинского ГИМС.

По предварительному прогнозу с 11 по 14 марта в п. Кавалерово температурный фон составит: ночью -11 -19 °С, днем -2 -6 °С. Влажность воздуха колеблется от 59 до 96%. 11-12 марта пасмурно, временами снег, 13-14 марта переменная облачность временами возможен небольшой снег.

11-13 марта слабые геомагнитные колебания.



4 марта 2012 года перестало биться сердце пламенного патриота земли приморской-кавалеровской, замечательного человека, милиционера с большой буквы Александра Мироновича Батиенко.

Родился Александр в трудолюбивой семье железнодорожника на разъезде Барановский Уссурийского района в 1936 году. В детстве познал суровое военное

Памяти товарища

лихолетье, полугодное существование, продовольственные карточки, одни ботинки и одно пальто на детей разного роста. Но среда — пионерия, комсомол, коммунистическая партия помогли ему стать истинным патриотом страны. В рядах Вооруженных Сил, где он служил три с лишним года, он получил закалку, образование, звание «Лучший артиллерист ВС», дважды сфотографирован у развернутого знамени воинской части.

Дальнейший жизненный путь Александра связан с таежными дебрями северного Приморья, где он работал в геологических партиях. Когда страна стала нуждаться в честных и дисциплинированных кадрах для отделов внутренних дел, партийная организация приморгеофизиков дала молодому человеку свою рекомендацию. В РОВД Кавале-

ровского района А.М.Батиенко верой-правдой отслужил без малого тридцать лет и снискал у своего земляка, в том числе и незаконнослушных, уважение как справедливый, добросовестный и честный работник.

На заслуженном отдыхе Александр Миронович вел активную общественную работу, много лет был председателем Совета ветеранов РОВД, районного Совета ветеранов. В газетах были нередки его рассказы о друзьях-товарищах, об их делах и заботах.

Безвременная кончина вырвала нашего Мироныча из рядов ветеранов, осиротила семью. Мы скорбим по утрате, выражаем глубокое соболезнование родным и близким. Память о Саше в наших сердцах.

Районный Совет ветеранов.

Во Владивостоке пройдет Тихоокеанский детский форум

С 10 по 15 мая во Владивостоке пройдет Тихоокеанский детский форум, который привлечет талантливых русскоговорящих школьников из стран АТР. Организатором форума выступает Некоммерческое партнерство «Модель ООН на Дальнем Востоке» при поддержке Фонда «Русский мир».

Как рассказали в управлении по делам молодежи Приморского края, основная цель форума — познакомить школьников АТР с российской куль-

турой, перспективами развития Приморского края, а также определить победителей конкурса проектов, направленных на популяризацию русского языка и русской культуры.

Для участия в форуме приглашаются школьники 14-17 лет из стран АТР, владеющие русским языком. Организаторами покрываются затраты на транспортные расходы (полностью или частично), питание и проживание участников.

Партнерами проекта выступили департамент образования и науки

администрации Приморского края, управление по делам молодежи Приморского края, управление по работе с муниципальными учреждениями образования, Дальневосточный федеральный университет, Приморский государственный объединенный музей имени Арсеньева, муниципальное учреждение культуры «Владивостокская централизованная библиотечная система», Генеральное Консульство Республики Корея во Владивостоке.

Пресс-служба АПК.

Объявления

ИЗВЕЩАЮТ

Уважаемые читатели!

Книгу Ирины Шевчук «Господи! Как хочется вечно жить...» можно приобрести в читальном зале кавалеровской библиотеки, типографии, магазине канцелярских товаров в «Сбербанке».

ПРОДАЮТ

А\м Toyota Corona (бочка), 95 г.в., 1, 8, бензин, автомат, цвет хамелеон, литье, сигналка, спойлер, ОТС, 225 тыс. руб., торг. Тел. 89532128430.

2-комн. квартиру, п. Фабричный, 1 этаж. Тел. 9-56-30, 89241447936.

Дом в п. Кавалерово, дом и земля в собственности. Тел. 89146739887.

Телочку, 2 мес. Обращаться: п. Горнореченский, ул. Черемухова, 3, кв.2. Тел. 89241377250.

Коров на забой по 180 руб. за кг, коров стельных, телят годовалых, телок 1 г. 3 мес., 2-мес. бычка, требуется доярка. Тел. 8-42375-9-35-57, 89020590984.

Кроликов - 3 мес., самцы - 1 год. Тел. 89242671559.

Кроликов, возраст от 4 до 10 мес., 2 мотопилы «Дружба-4». Тел. 89149710354.

Горку, стенку, 1-спальные кровати с тумбочками (2 шт.), компьютерный стол угловой, угловой диван, ковер овальный. Все недорого б/у. Тел: 8 9532111856.

КУПАТ

КУПЛЮ АВТО дорожке всех. Тел. 89510186707.

Срочно! Куплю 2-комн.кв. в п.Кавалерово, нов.пл., в районе от к/т «Россия» до 2-ой школы. С хорошим ремонтом, альтернативным отоплением! Тел.89046206664.

УСЛУГИ

Электросварщик. Тел. 89242671559.

РАЗНОЕ

Кто играет в китайские шахматы, отзовитесь. Тел. 89242677705.

Утерянный ИНН сер. 25 № 002659022 на имя МАЛЫШЕНКО Леонида Анатольевича считать недействительным.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Карманные, заушные, цифровые, внутриушные — от 3500 до 18000 руб. Аксессуары. Гарантия. По ценам производителя. Более 20 видов.

16 марта с 12 до 13 часов

ККЗ «Россия».

Тел. 89236730202.

Пенсионерам скидка — 5%.
Св-во: №306550616600031
в.д. ИФНС г. Омска.

Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.

Принимаем заказы В РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., — бесплатные памятники.

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
«Восход» 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.

Суббота

Объем 2 п.л.

Тираж 1100.

Подписано в печать

7 марта 2012 г.

согласно графику в 12.00
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересылать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)